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 یپزشک زاتیکارشناس تجهلینک های مفید آزمون استخدامی 

 خرید سوالات تجهیزات پزشکی  خرید این محصول

 خرید سوالات استخدامی وزارت بهداشت   خرید سوالات استخدامی تامین اجتماعی 

 ی پزشک زاتیکارشناس تجه منابع آزمون منابع آزمون وزارت بهداشت 

 اخبار تامین اجتماعی  سال اخیر 10خرید سوالات استخدامی 

 عرضه  رانیا  یاجتماع یشبکه ها اخبار آزمون وزارت بهداشت 
 + اخبار(   یهفتگ فاتی + تخف گانیرا  ی ها لی)فا

 (       )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید      
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 عرضه رانیا فیتال یپزشکسوالات فیزیک  ❖
الکترونی که در نزدیک ترین لایه اطراف هسته می چرخد چه نام دارد ؟ حداکثر تعداد الکترون ها در این لایه چند می    -1

   باشد؟

 تا   ۸نامیده می شود.   Kالکترون ( 2  تا  2نامیده می شود.  Nالکترون ( 1

 تا  2نامیده می شود.   Kالکترون ( 4  تا  2نامیده می شود.  Lالکترون   ( 3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      روش تولید پرتوXچرخد،  می هسته اطراف ی لایه ترین  نزدیک در  که : الکترونی 

   N=32 , M=18 , L=8 , K=2   :است ترتیب  این به لایه  هر در ها تعداد الکترون  .شود می نامیده K الکترون

 کدام گزینه عبارت زیر را به درستی کامل می کند؟   -2

   ..........................  Xبا افزایش جریان لامپ ، تعداد فوتون های پرتو   xدر تولید پرتو   

 برابر شود ناحیه زیر منحنی مربوط به آن نصف می شود.  2زیاد می شود، یعنی کمیت کاهش می یابید و اگر جریان ( 1

 برابر می شود.  2برابر شدن  جریان ناحیه زیر منحنی نیز  2اما کیفیت زیاد می شود و در صورت ( کم می شود 2

 برابر می شود.  2برابر شود ناحیه زیر معنی نیز  2( زیاد می شود؛ یعنی کمیت افزایش می یابد و اگر جریان 3

 نحنی به یک چهارم کاهش می باید. برابر شدن جریان ناحیه زیر م 2( زیاد می شود و کیفیت زیاد می شود و با 4

    ایران عرضه: گزینه  کمیت  یعنی شود؛ می زیاد X پرتو   های فوتون تعداد لامپ،  جریان افزایش با    3پاسخ سایت 

   .شود می برابر 2 نیز X پرتو کمیت  و زیر منحنی ی ناحیه شود، برابر 2 جریان  اگر .یابد می افزایش

 ؟شامل چه قسمت هایی است  Xژنراتور مولد پرتو   ترانسفورماتور موجود در   -3

 دو ترانسفورماتور کم فشار و یک ترانسفورماتور پرفشار( 1

 ( یک ترانسفورماتور کم فشار، یک ترانسفورماتور  پر  فشار و یک عدد یک سو کننده 2

 ک عدد یک سوکننده ( یک ترانسفورماتور کم فشار، دو ترانسفور ماتور پرفشار ، ی3

 ( دو ترانسفورماتور کم فشار و یک عدد یک سوکننده 4

    گزینه ایران عرضه:   کردن گرم برای کم فشار ترانسفورماتور یک  شامل مجموعه این :ترانسفورماتور  2پاسخ سایت 

 و اولیه ولتاژ تغییر با توان می و است متصل آند و کاتد به آن  ی ثانویه سر دو )که  – قوی فشار ترانسفورماتور یک فیلامان،

 هادی  نیمه های دیود مثال )برای سوکننده   یک و کرد( تنظیم دلخواه به را سر ثانویه دو ولتاژ ورودی جریان خصوصیات دیگر

  .است  سیلیکونی

   یحیبا جواب تشر  شتریسوالات ب افتیبه در  ل یدر صورت تما .باشد ی م ی حیپاسخنامه تشر  یدارا  ل،یفا  ن یا یی سوال ابتدا  4

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم

 

 

 

 خرید محصول 
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 عرضه(  رانی)منبع ا ...........................انرژی یک دسته پرتو پلی کروماتیک برابر است با  -4

 بین ثلث تا نصف انرژی ماکزیمم آن ( 2   ثلث انرژی ماکزیمم آن ( 1

   بیش از نصف ماکزیم آن( 4   نصف انرژی ماکزیمم   ( 3 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    تضعیف  باشد، کروماتیک( )پلی  انرژی مختلف مقادیر  با  های فوتون دارای پرتو  اگر 

 خروج  هنگام و شود می پرتو کمیت و کیفیت در کاهش موجب کروماتیک پلی پرتو یک دسته تضعیف .است پیچیده بسیار آن

ا  توزیعی نیز بدن از ا    .یکنواخت دارد غیر  کاملا  انرژی  نصف تا ثلث بین کروماتیک  پلی پرتو دسته یک متوسط انرژی معمولا

 است .   آن ماکزیمم

 ؟ رنگ سیاه و خاکستری روشن  به ترتیب  مربوط به کدام  بافت است Xدر یک تصویر پرتو   -5

 بافت عضلانی -(  گازها 2     گازها - چربی ( 1

 خون  -مواد حاجب ( 4    استخوان  - ( گازها 3

 3باشد ، و بیشینه انرژی جنبشی فوتو الکترون های خارج شده از  فلز    nm 400 اگر طول موج قطع در پدیده فتوالکتریک  -6

ev  باشد ، تابع(𝒄 = 𝟑 × 𝟏𝟎𝟖. 𝒉 = 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟏𝟓𝒆𝒗. 𝒔)کار این فلز چند ژول است؟ 

  صفر ( 4   0.1( 3   2( 2   1.6( 1

 اشاره کرد.  ............................. از مزایای جراحی الکتریکی نسبت به جراحی با وسایل مکانیکی می توان به -7

 یعموم یهوشیکمتر به ب ازین( 1

 عدم پخش ذرات خون و سلول های آلوده به اطراف  ( 2

 جابه جایی سریع ترکیبات الکترولیتی به بافتها( 3

 از بین بردن پیاز موهای زائد در عمل های زیبایی  ( 4

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا  فی)تال ؟کدام یک از نیروهای بنیادین در اتم ها بلند برد و فقط جاذبه ای است -8

 هسته ای ضعیف ( 4 هسته ای قوی ( 3   الکترومغناطیس (2  گرانش ( 1

 ؟ کدام واکنش در هسته های هایی که کمبود نوترون دارند رخ می دهد -9

 ی ف( بتا من4  ( بتا مثبت 3   ( آلفا2  ( تابش گاما 1

 شوند؟ هایی دیده میهای تومورال خوش خیم و بدخیم به ترتیب به چه رنگدر ترموگرافی بافت -10

 آبی  -سبز  ( 4 قرمز          -زرد ( 3 آبی         -قرمز   (2  قرمز     -آبی ( 1

   دوز برای سرطان تنها دوزی که خطری به همراه ندارد ، کدام دوز می باشد؟  -با توجه به منحنی ، پاسخ  -11

 دوز کشنده متوسط  (2     دوز صفر ( 1

   بالاتر از کشنده متوسط( دوز 4  ( دوز بین صفر و دوز کشنده متوسط 3

 ( iranarze) ؟ بازده در هنگام رادیوترای نیستکدام مورد راهکار درستی برای افزایش  -12
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  افزایش انرژی های فوتون ( 2    کاهش فاصله    ( 1

 قرار دادن ذرات پلاتین در تومور( 4      ( استفاده از ذرات غیر فوتون3

 ؟ استفاده از پروتون به جای فوتون برای تومورهای کدام ناحیه می تواند بسیار مناسب باشد  -13

 تومورهای نزدیک به غده تیروئید ( 2    تومورهای ناحیه سینه ( 1

 همه تومورها( 4  تومورهای نزدیک به عصب بینایی ( 3

 دهد؟ یپرتو رخ م یژگ یکدام و ریمعمولاً تحت تأث DNAبا مولکول  ونسازی یپرتوها  میبرخورد مستق -14

 ذرات  نیی ( سرعت پا2  ها در واحد زمان فوتون  ادی( تعداد ز 1

3 )LET ی ذرات تابش یبار منف( 4    پرتو   یبالا 

 شود؟ یداده م حیترج  ترنیی پا یهااستفاده از فرکانس ،ی عمق یهااز بافت یفراصوت یربرداریچرا در تصو -15

 . کندیم  دیتول  یترتی فیبا ک ریتصو  ترنییفرکانس پاچون ( 1

 دارند.  یبازتاب کمتر  ترنییچون امواج با فرکانس پا( 2

 نسبت به فرکانس بالا دارند.  یشتریسرعت ب  ترنییچون امواج با فرکانس پا( 3

 دارند  یشتر یو عمق نفوذ ب شوندیم  فیدر بافت کمتر تضع ترنیی چون امواج با فرکانس پا( 4

 ؟ اگر محورهای اپتیکی چشم به سمت داخل بچرخند لوچی چشم بیمار در کدام دسته قرار می گیرد -16

 یپ سیکلوترو ( 4  هایپرتروپی( 3     ایزوتروپی ( 2  اگزوتروپی ( 1

 ( است؟ Impedance) ی( و مقاومت ظاهر Resistanceمقاومت ) ن یتفاوت درست ب  گرانیب نهیکدام گز  -17

 مقاومت وابسته به فرکانس است.  یثابت دارد، ول یمقدار طیدر همه شرا یمقاومت ظاهر( 1

 است.  یکمتر از مقاومت ظاهر  شهیمقاومت هم( 2

 .دارد یوابسته است، اما مقاومت مقدار ثابت  انیمانند فرکانس و جر  یطی به شرا یمقاومت ظاهر( 3

 . . شودیاستفاده م AC یمقاومت در مدارها یول شود،یم فیتعر   DC یفقط در مدارها یمقاومت ظاهر( 4

 ؟در کارهای سونوگرافی  با کاربرد درمانی، چه نوع موجی مورد نیاز است -18

 طولی (4  عرضی ( 3  تک پالس ( 2  پیوسته ( 1

 ؟ به ترتیب چه مواردی را مشخص می کنند  yو  xمحور  refledدر تصویر برداری های التراساند در روش  -19

 شدت بازتابندگیپ  -میزان عمق ( 2   میزان عمق  -شدت تابندگی( 1

 طول ناحیه نزدیک  شدت بازتابندگی ( 4  طول ناحیه نزدیک -شدت بازتابندگی  ( 3

 ؟ باید کدام موارد مشخص شوند  ها  آن صحیح  کردن  جمع مکان یابی صحیح نقاط و سپس برای    B - madeدر تصویر های    -20

 عمودی و افقی یک مبدل و زاویه آن  موقعیت( 1

 و زاویه ی مبدل   افقی موقعیت( 2
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 زاویه و سرعت یک مبدل ( 3

 همه موارد ( 4

 ؟ به ترتیب تعریف و مثال رادیولوسنت می باشد هکدام گزین -21

 را  کمی جذب می کند،  مانند استخوان   Xپرتو ( 1

 را جذب نمی کند، مانند هوا Xپرتو ( 2

 را جذب می کند ،مانند بافت نرم Xپرتو ( 3

 ند هوانما ،را نسبت را کمی تقلیل می دهد Xپرتو ( 4

 ؟ در تشکیل تصویر مؤثر هستند اپرتو ه کدام دسته از  -22

 شوند،پرتوهای ناشی از پراکندگی کلاسیک( پرتوهای همدوس،پرتوهایی که به طریق فتوالکتریک جذب می  1

 همدوس، پرتوهایی که به طریق فتوالکتریک جذب می شوند  پرتو هایناشی از تولید جفت ، پرتو های( 2

 حاصل از اثر کامپتون   پرتو های پرتوهایی که به طریق فتو الکتریک جذب می شوند، -همدوس    پرتو های( 3

 ( پرتوهای ناهمدوس، پرتوهای همدوس،پرتوهای ناشی از پراکندگی کلاسیک4

 ؟ در ساختار کاست رادیوگرافی صفحه پشتی کاست و صفحه بالایی کاست به ترتیب از چه نوع موادی ساخته شده اند -23

 یک تکه پلاستیک سبک - فلزی با عدد اتمی پائین ( 1

 پلاستیک یا ماده ای سبک و شفاف   -فلزی با عدد اتمی بالا ( 2

 اتمی پایین فلزی با عدد  -پلاستیک سبک و شفاف ( 3

 پلاستیک یا ماده ای سبک و شفاف ، فلزی با عدد اتمی بالا ( 4

  مضر و جهش زا ، در طول موج .......... است که به نام  .......... شناخته می شود.   Uvاشعه  -24

 UV-Bنانومتر   2۸0بالای ( UV-B   2 -نانومتر  2۸بالای ( 1

 UV-Cنانومتر  2۸0زیر  (UV-C    4نانومتر  2۸زیر ( 3

 متر بر ثانیه است را محاسبه کنید.  ۷۵0آن کیلوگرم و سرعت  2000ای که جرم آن طول موج متناظر با پرتابه -25

 ( 𝒉 = 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑𝟒𝑱𝒔) 

1  )4 × 10−40𝑚  2 )4 × 10−38𝑚  3 )4 × 10−30𝑚  4 )4 × 10−28𝑚 

 ؟ شدت بازتابندگی نشان دهنده چه چیز است reflectدر تصویر برداری التراسانده در روش   -26

 عمق لایه  ( 2     عمق اهداف  ( 1

 همه موارد ( 4  نوع بافتی که با آن سر و کار داریم( 3

 ؟  را نشان می دهد ماده با  X پرتو فوتون برخوردشکل زیر کدام یک از موارد  -27

https://iranarze.ir/es1346
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 اثر فتوالکتریک( 1

 تولید جفت ( 2

 اثر کمپتون ( 3

 تجزبه نوری( 4

 




